

CORRIGENDA

Authors Z. Sorbjan, Y. Kodama and G. Wendler have noted typographical errors in their article "Observational Study of the Atmospheric Boundary Layer over Antarctica" **25**, 641–651. The table in Fig. 2 should be as follows:

Run	Time	Day
□ 3	1111	13
○ 4	1737	
△ 5	0026	14
× 7	0707	
◇ 9	1213	
+ 10	1806	

In the article "Simple Solar Spectral Model for Direct and Diffuse Irradiance on Horizontal and Tilted Planes at the Earth's Surface for Cloudless Atmospheres" by Richard E. Bird and Carol Riordan (*J. Climate Appl. Meteor.*, **25**, 87–97), in the first rhs term of Eq. (19) $T'_{o\lambda}$ should be replaced with $T'_{u\lambda}$.